
Jelentkezzen be 
Ügyfélkapujába az 
ugyfelkapu.magyarorszag.hu 
honlapon

Kattintson a bal oszlopban található 
eSZJA Portál menüpontra

A jobb oldali ablakban nyilatkozzon adó 
1%-áról! Köszönjük!

1. Lépés 2. Lépés 3. Lépés

AZ ÖN ADÓ 1%-AÉLETET MENT!

Adójának 1 százalékát személyes ügyfélkapuján keresztül is 
könnyen felajánlhatja az Országos Mentőszolgálat Alapítvány 
javára. Kövesse az alábbi útmutatót!



Legyen Ön is életmentő adó 1%-ának felajánlásával!

adószámunk: 18252831–2–43
számlaszámunk: 10700608–49891102–51100005
mentoalapitvany.hu • facebook.com/omszalapitvany

Nagyon fontos, hogy csak  
1 civil szervezet, és 1 egyház 
vagy köztestület számára 
ajánlhatja fel adója 1+1%-
át! Tehát évente csak egy 
ilyen rendelkezést töltsön ki. 
Rendelkezése csak akkor lesz 
érvényes, ha adóját befizette 
és nincs adótartozása.

Az adó 1+1% felajánlásáról 
az online felületen, vagy az 
erre a célra kialakított, az 
adott évben aktuális EGYSZA 
elnevezésű nyomtatványon 
is rendelkezhet. Ezen töltse 
ki a kedvezményezett civil 
szervezet adószámát, és adja 
meg a személyes adatait. Az 
alsó cellában a +1 százalékról 
is rendelkezhet.

Tegye postai borítékba, és ne 
feledje a borítékra ráírni adó-
azonosító jelét, illetve a borí-
tékot leragasztás után aláírni 
keresztbe a ragasztáson.

Az adó 1+1% felajánlásáról 
a rendelkező nyilatkozatot 
a jogszabályban 
meghatározott határidőig 
kell elektronikusan vagy 
postán megküldenie a NAV-
hoz, akár a bevallás részeként, 
akár külön.

Forrás: Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Hogyan rendelkezhet még adója 1+1%-áról? 

Köszönjük a támogatását!


